



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Нижегородской области по информации, размещенной в СМИ об участнике ДТП, который пытался откупиться от полицейских, организована доследственная проверка (Видео-комментарий)



25 марта 2019 года в Нижегородской области на новостных лентах региональных информагентств размещена информация о том, что 17 марта 2019 года в г. Навашино заместитель министра образования Нижегородской области Владимир Шахназаров, управляя автомобилем марки «Mercedes», стал участником дорожно-транспортного происшествия. При этом, он находился в состоянии алкогольного опьянения и пытался откупиться от сотрудников ГИБДД.

По данному факту Выксунским МСО следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области организована доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ходе проверки следователи СК дадут юридическую оценку действиям Шахноватова на предмет покушения на дачу взятки правоохранителям.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1318731>